



Izsák Város Önkormányzat

6070 Izsák, Szabadság tér 1.
Tel.: +3676/568-060

KRID: 153513924
E-mail: izsak@izsak.hu

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2024. február 14-én tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló az Aranyfürt Idősek Otthona 2022 évi munkájáról

Előterjesztést készítette: Pelikán Éva intézményvezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Bak Nándor jegyző

Előterjesztő: Dr. Bozóky Imre polgármester

Iktatószám: IZS/6128-1/2023

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Édes Alkony Gondozóházak Szociális Egyesület, mint az Izsáki Aranyfürt Idősek Otthona fenntartója a feladatellátási szerződése alapján benyújtotta az Aranyfürt Idősek Otthona 2022 évi beszámolóját.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a napirend megtárgyalására és elfogadására.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő.

Izsák, 2024. február 6.

Dr. Bozóky Imre
polgármester

HATÁROZAT TERVEZET

Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (II.14.) határozata

Beszámoló az Aranyfürt Idősek Otthona 2022 évi munkájáról

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Aranyfürt Idősek Otthona 2022 évről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Dr. Bozóky Imre polgármester

Határidő: folyamatos

ARANYFÜRT
IDŐSEK OTTHONA
ÉVES BESZÁMOLÓ
2022. ÉV

Alapadatok

Intézmény neve: Aranyfűrt Idősek Otthona

Intézmény címe: 6070 Izsák, Kossuth u. 49.

Fenntartó: Édes Alkony gondozóházak Szociális Egyesület

4028 Debrecen, Sámsoni út 39.

adószám: 18620139-2-09

Ágazati azonosító: S0510725

Feladat

Az intézmény a személyes gondoskodás keretébe tartozó ápolást, gondozást nyújtó idősök otthonát működtet az 1993. évi III. törvényben, az I/2000. (I.7.) SZCSM rendeletben meghatározottak, valamint egyéb jogszabályok előírásai és a fenntartó határozatai szerint.

TEOR:

9499 (Máshova nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység)

Tevékenység

Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása, demens betegek bentlakásos ellátása.

Otthonunk feladata, hogy a szociális gondozást komplexen szervezze a bentlakó idősök számára, amely kiterjed az önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek napi legalább háromszori étkeztetésére, szükség szerint ruházat, illetve textília ellátásra, mentális gondozásra, a külön jogszabályban meghatározott egészségügyi ellátásra, valamint lakhatás biztosítására.

Az otthon által nyújtott ellátás formája: 52 férőhelyes idősök otthona működtetése

Lakóink kor és ellátás szerinti megoszlása a következő :

Ellátottak neme		Korcsoportok szerinti felosztás					Ellátási igény szerinti felosztás		
férfi	nő	50-59 év	60-69 év	70-79 év	80-89 év	90-100 év	Teljes ellátási igény	Részleges ellátási igény	Önellátó
13 fő	39 fő	0	5	14	27	6	31	14	7

Gondozási szükséglet szerint 4 órán túl történő gondozás. 45 fő

2022. évben elhunyt: 8 fő

2022. éven új felvétel: 9 fő

Kihasználtság: 100%

Várakozók száma 2022. december 31.-én 9 fő

Intézményünkben biztosítjuk a napi 24 órás szolgálatot, a folyamatos működéshez szükséges személyi és tárgyi feltételeket.

Az intézmény személyi feltételei

Intézményünk személyi körét az I/2000. Sz.Cs.M.-rendelet 2. melléklete nevesíti. Otthonunk szakdolgozói 100%-os mértékben megfelelnek a törvényi előírásoknak.

Intézményünk összdolgozói létszáma 21 fő, ebből a szakdolgozói állományi létszám 14 fő, a szakképzettségi ráta 82 %.

Az intézmény tárgyi feltételei

Intézményünk 2032. szeptember 30. napjáig határozott idejű működési engedéllyel rendelkezik. Intézményünkben biztosítjuk a napi 24 órás szolgálatot, a folyamatos működéshez szükséges személyi és tárgyi feltételeket.

- betegszoba: 1 db
- lakószoba: 31 db
- orvosi szoba: 1 db.
- közösségi helyiség: társalgó
- étkeztetésre: ebédlő
- látogató szoba 1 db.
- foglalkoztató helyiség 1 db.
- Vizesblokkok száma: 68 db
- Nemenkénti WC: 37 db
- Zuhanyzó/tusoló: 31 db
- Fürdőkádb: 1 db

Biztosított a folyamatos fűtés, és melegvíz szolgáltatás.

Az intézményben található lakószobák 2, 3 illetve 4 ágyasak. Lakóink részére rendelkezésre áll a rendeletben előírt 6m² / fő alapterület.

Az intézmény szolgáltatásai

Teljes körű ellátás Intézményünk a Szt. 67. § (1) bekezdése szerint teljes körű ellátást nyújt, amelynek értelmében biztosítjuk:

- a napi 24 órás szolgálatot;

- a lakhatást, valamint a folyamatos fűtés- hideg és melegvíz-szolgáltatást, szennyvízelvezetést, világítást;
- a napi legalább háromszori étkeztetést, melyből legalább egy alkalommal meleg ételt;
- orvosi javaslatra, az orvos előírásainak megfelelő étkezési lehetőséget (pl. diéta, gyakoribb étkezést), amennyiben azt az ellátást igénybe vevő egészségi állapota indokolja;
- az ellátásban részesülő állapotának megfelelő egyéni gondozási tervben szükség szerint ápolási tervben javasoltak végrehajtását.
- szükség esetén a ruházattal, illetve textíliával való ellátást, amennyiben az ellátást igénybe vevő megfelelő mennyiségű és minőségű saját ruházattal nem rendelkezik. A teljes körű ellátás részeként nyújtott ruházat és textília legalább három váltás fehérneműt és hálóruhát, valamint az évszaknak megfelelő legalább két váltás felső ruházatot és utcai cipőt – szükség szerint más lábbelit – továbbá három váltás ágyneműt, a tisztálkodást segítő három váltás textíliát, valamint a 5 tisztálkodáshoz szükséges anyagokat, eszközt tartalmazza, (fogkrém, mosdószappan, sampon, WC papír) a tényleges szükségletnek megfelelően biztosítja az intézmény. (A személyes használatra kiadott ruházat, és textília az intézmény tulajdonát képezi.);
- a ruházat, illetve textília tisztítását és javítását a házirendben meghatározott módon;

Egészségügyi ellátás

Melynek keretében gondoskodunk az ellátást igénybe vevő egészségmegőrzését szolgáló felvilágosításáról, rendszeres orvosi felügyeletéről, szükség szerint ápolásáról, a szakorvosi, valamint sürgősségi ellátásához és a kórházi kezeléséhez való hozzájutásáról. Az ápolás-gondozás során a lakóink egészségének, képességeinek karbantartására és fejlesztésére is törekszünk.

Az elmúlt évben nőtt a fekvőbetegek, és csökkent az önellátók száma és aránya. A mozgásukban nehezített lakók száma megemelkedett. Általában gyengülőknek ítéltető a beköltözők fizikális és egészségügyi állapota. Az intézmény orvosa a vizitek alkalmával felmerült problémákat próbálja azonnal orvosolni, vagy gyógyszerek előírásával, illetve szakrendelésre történő tovább küldéssel. A szakrendelésekkel a kapcsolat nem zökkenőmentes, időpont egyeztetés nehézkes. Az orvos által elrendelt laborvizsgálatokat a házi orvos végzi, vagy a lakót küldjük. A szakrendelésre való bejutás a betegszállítókkal történő szoros együttműködés eredménye. A betegszállítók sajnos hosszú ideig várakoztatják lakóinkat a visszaszállítás alkalmával. A problémát többször jeleztük a betegszállítói szolgálat felé. A lakók térítésmentesen kapják az intézmény orvosa által havonta összeállított alapgyógyszer készlet gyógyszereit. Az intézménynek készleten kell tartania a 1/2000 (I.7.) SzCsM. rendelet 50§. 2. bekezdés szerinti gyógyszercsoportokból az ellátásban részesülők eseti gyógyszerkészletéhez igazodó megfelelő gyógyszer mennyiséget (a továbbiakban: eseti gyógyszerkészlet). Az intézmény az ellátásban részesülők rendszeres gyógyszerkészletének megfelelő, a rendelet (3) bekezdése szerinti gyógyszercsoportokba tartozó gyógyszerekhez (a továbbiakban: rendszeres gyógyszerkészlet) való hozzájutást biztosítja, ennek keretében gondoskodik különösen a gyógyszerek beszerzéséről és tárolásáról. A rendszeres gyógyszerkészletet havonta az intézmény vezető ápolója állítja össze.

Az alapgyógyszer-készlet körébe tartozó gyógyszereken túlmenően felmerülő egyéni gyógyszereszközök költségét, az ellátást igénybe-vevő viseli.

Az intézmény feladata az ellátást igénybe vevő költségén az alapgyógyszer készlet körébe tartozó gyógyszereken túlmenően felmerülő rendszeres és eseti egyéni gyógyszereszközök beszerzése.

Mentálhigiénés ellátás

A fő feladatunk az újonnan érkező lakók beköltözése során az intézmény megismertetése, pszichés egyensúlyuk megteremtése. Hivatalos ügyeik intézésében partnerek voltunk és vagyunk, mely vonatkozik a Nyugdíjfolyósító igazgatóság felé, a Postai címváltozások intézésére, számla befizetések, Fogytékossági támogatások, közgyógyellátások intézésére. Minden ellátotról gondozási dokumentáció készül, amelynek alapja a velük folytatott interjú. A dokumentációt az ellátás tartama alatt folyamatosan vezetjük. A személyre szabott gondozási terveket évente, illetve szükség szerint felülvizsgáltuk. Fontos feladatunk volt a lakók egymással való megismertetése, szervezett formában is. Kiscsoportos beszélgetéseket szerveztünk, ahol lehetőségük volt egymás megismerésére. Ez egyben szórakoztató, személyiségfejlesztő programokat is jelentett számukra. Az idős emberek figyelme ingadozó, és gyorsan kimerülő, ezért változatosságra törekedtünk, így motiválva őket.

Az elmúlt évben is biztosítottuk lakóin részére a szabad vallásgyakorlás feltételit.

Intézményi térítési díj

Az Édes Alkony Gondozóházak Szociális Egyesület 2022.09.20-án hozott határozata alapján az intézményi térítési díj napi összege 2022.10.01. napjától: 5.350 Ft/fő/nap.

Az Édes Alkony Gondozóházak Szociális Egyesület 2022.12.09-én hozott határozata alapján az intézményi térítési díj napi összege 2023.01.01. napjától: 6.500 Ft/fő/nap.

Szakmai munka értékelése

Intézményünkben működő csapat összetétele: Orvos, intézményvezető, főnővér, szociális és mentálhigiénés munkatárs, ápolók, gondozónők. Az intézményvezető a team munkáját koordinálja, és a feladatok teljesítéséről gondoskodik. A problémák közös megbeszélése, a közös felelősségvállalás olyan munkaforma elsajátítását követeli meg a tagoktól, melyben a mellérendelő viszony dominál. Középpontban az ellátást igénybe-vevő áll a saját szükségleteivel, körülötte pedig együttműködésben a kompetens szociális szakemberek. Az ellátás biztosítása során fokozott figyelmet fordítottunk arra, hogy az ellátásban részesülő személyek emberi jogai ne sérüljenek, az állampolgári jogok érvényesüljenek, egyén autonómiáját minden eszközzel segítő, humanizált környezetben valósuljon meg az ellátás. Mindent megtettünk az ellátást igénybe-vevő testi-lelki aktivitásának fenntartása érdekében. Az ellátást igénybe-vevők részére az egyéni szükségleteiknek megfelelően biztosítottuk a fizikai ellátást, figyelembe vettük a megmaradt képességeiket, és igyekeztünk szinten tartani. Az idei évben vezettük be a kutyás terápiát. A terápiás állattal való találkozás csökkenti a szorongást és a stresszt. Az állat ún. "szociális facilitátor"-ként áthidalja a kommunikációs

szakadékot a bezárkózó, terápiának ellenálló kliens és a terápiát végző szakember között, így a terápia során egyfajta közvetítő közeggé válik.

Összegzés

Az összehangolt munka teremti meg a lehetőséget, hogy megvalósíthassuk intézményi filozófiánkat, amely az emberi méltóság megőrzését, az emberhez méltó élet biztosítását az életkor legvégső határáig, a személyre szóló gondozás-ápolás megvalósítását tűzte ki célul. Megállapítható, hogy az ellátási formák egymásra épülése révén az elhelyezésre szorulóknak a legoptimálisabb személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátási, szolgáltatási formát típus szerint választják, igényeikhez és szükségleteikhez kistérségi szinten. Intézményünk biztosítja azt a humánus, és ideális elhelyezési feltételt, amely garancia az egyénre szabott, minőségi szociális ellátás megvalósítására. Az Aranyfűrt Idősek Otthona valamennyi munkatársa a szociális szakma iránti elhivatottsággal, az idős emberekhez méltó tisztelettel, szeretettel, és megbecsüléssel látja el feladatait.

Izsák, 2023. 12. 13.

Édes Alkony Gondozóházak
Szociális Egyesület
4028 Debrecen, Sámsoni utca 33.
Tisztelt Előzetes
Pelikán Éva

intézményvezető